

车行悬空马路,路人看着揪心

4个多月无人管,村民呼吁快解决险情

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 因为路边排水设施不畅,柏油路路基被水冲毁,部分道路坍塌,只剩下薄薄的一层路面悬空,可是路塌4个多月却没有人来管。昨日上午,市民向记者投诉称,广武镇车大沟村的公路出现多处险情。

昨日10时,记者赶到车大沟村北侧,只见一条村村通公路西侧有沟,有3处路面被水冲塌掉入沟中,部分路面路基被掏空,只剩下薄薄的一层柏油路面悬在空中。“从上边看是柏油路面,但从沟里看,它悬着,不要说汽车不能从上边过,自行车骑到上边,也有可能压塌,很危险。”村民刘亮对记者说。

他说,这段村村通公路的路西侧,本来有一个通水的沟,附近的雨水多从沟内向下流走。但今年年初平整土地时,有人把沟推平,使水无处下泄,上游流下来的水就把公路冲开了。“我们多次向上级部门反映,可是这种险情4个多月了,一直没有人来整修。”刘亮说,希望有关部门尽快帮村里来整修这段险路,不要到了事故再行动。

线索提供 王先生



路坍塌四个月了,仍无人整修。

郑州“驴友”夜困深山,俩村民10小时营救

□晚报记者 周炜卿 通讯员 畅游 智鑫

本报讯 25日,以赵先生为首的郑州驴友一行14人,慕名来到巩义青龙山慈云寺风景区游玩,因天黑迷路,被困在青龙山冷沟与滴水沟一带的深山老林中。涉村镇西坡村村民翟轩、翟少锋闻讯前去营救,冰天雪地里摸索10个小时,终于将迷路的“驴友”全部平安救出。

25日晚上10时许,远在北京出差的翟海亮给其弟翟晓东(涉村镇西坡村村主任)打来电话说,郑州的一位朋友带领10多位伙伴到青龙山

游玩,因地理情况不熟悉加上天黑迷失了方向,被困在了冷沟与滴水沟一带的深山老林中,情况危险,急需派人前去营救。

接到哥哥的电话后,在巩义市区居住的翟晓东立即与本村村民翟轩联系,让其组织一些年轻力壮的村民前去营救。村里大部分年轻力壮的村民都外出打工,翟轩在村口召集人员时,正好碰上本村村民翟少锋骑车去煤矿上班。翟轩把情况说明之后,翟少锋二话没说,带上自家的狗就与翟轩一块上山开展营救。

经过两个多小时的跋涉,翟轩、翟少锋终于

摸黑攀上了西坡村后的苗家山主峰,他们用手机联系困在深山老林中的“驴友”,但“驴友”们既说不出自己所困的位置,又搞不清楚翟轩、翟少锋所在的地方,翟轩二人只好继续寻找。

树林深处多有积雪,加之山高风大,每走一步都相当艰难,尤其是爬悬崖峭壁,二人先把狗推上去,然后再抓住树枝往上攀登。他们又经过4个多小时的艰难搜寻,终于在次日4时才找到了被困的“驴友”。在翟轩、翟少锋的带领下,14位“驴友”沿着狭窄的山林小道,摸黑步行近4个小时,天亮时走下高山来到北庄村。

迎新年,国美元旦促销 12月31日提前让利

——夜市全场低至4折,惊爆优惠突破前例

提前让利,提前促销,成为河南国美2010年元旦优惠活动的最大亮点。8000台电磁炉、5000台微波炉、1000台19寸液晶电视、500台32寸液晶电视都将提前开启元旦促销,全部送出。

目前,河南国美元旦促销活动已经全面展开,手机、电脑、数码产品出现了销售小高峰,而彩电、空调两大家电主力依然领跑国美电器各卖场,洗衣机、取暖器、加湿器、热水器等家用电器销量也逐步走高,来自河南国美方面的信息显示,针对3C、彩电、空调、冰洗、小家电、厨卫等家电,河南国美联合家电厂商准备了丰富的资源,31日夜市将成为元旦开闸让利的第一波优惠高潮。

31日国美夜市,名牌样机突破常规低至4折,火爆优惠

元旦临近,家电卖场的促销方式也层出不穷,国美已于近日宣布开启2010年家电“第一黄金周”的促销活动,昨日,国美更是透露,将于12月31日,在碧沙岗商圈泰隆店、经三路店、紫荆山金城国贸店和文化路北环店等旗舰店,集中全城的样机、尾货,举办“冬季家电折扣季”,全场商品最低4折起销售。

据河南国美总经理张峰介绍,夜市推出的样机包括在柜台超过3个月以上的品牌样机和供应商09年的旧款型号商品以及即将下市的机型。每年,国美都会将门店的样机集中到主力旗舰店进行清仓甩卖,这种销售模式是借鉴于百货卖场的“BAZZAR SALE”销售方式,核心理念可简单解释为“大批量知名品牌产品在短时间内的集中特价销售”。而国美将其引入家电卖场,并引申为“品牌折扣”和“样机甩卖”的双层概念。

彩电、空调、洗衣机等家电大件,让利更疯狂

31日夜市,包括夏普、索尼、松下、三星、



创维、长虹、TCL等国内外知名品牌样机最低4折起。除了样机有惊爆折扣外,新品也有不同凡响的让利,如“一款夏普32寸液晶彩电,跌破3599元。海尔的二级能效IP冷暖空调1499元,三洋全自动洗衣机跌破1198元”国美金成国贸店促销员介绍。这两天,很多消费者知道这个消息后,纷纷到门店咨询,很多消费者甚至表示想订购样机。“想买便宜样机的消费者很多,大家最好早来,为了更好的服务消费者,从30号起,我们门店都计划延长了营业时间,一直到晚上10点才打烊。”

对于清仓处理的样机,除了价格,消费者最关心的是商品质量和售后服务,河南国美售后部负责人介绍,商品样机容易让消费者担心质量问题,为了免除消费者的后顾之忧,国美承诺对样机提供和普通全价机同样的质保服务。

31日夜市,买手机送手机,电脑全场7折起

除彩电、冰箱、洗衣机、空调等传统家电,笔记本、数码相机等3C产品也加入到国美“BAZZAR SALE”活动,同时还推出买手机送手机,买数码送手机等活动,而且购买数码产品还可以参加财富10倍增值活动,10元当做100花,30当做300花,这可是3C产品首次参加这样的优惠。据国美二七新活馆促销员介绍,在国美夜市活动中,有一款戴尔笔记本,跌破5399元,比一般的促销价便宜不少,而且ipod、索尼、JVC、佳能、尼康等品牌数码相机也将集体跳水甩卖。还有三星S5660新品在国美首销,LG、摩托罗拉、飞利浦、诺基亚等手机品牌都有直降、折扣等优惠活动。

明年元旦小长假 黄帝故里将举办拜祖活动

□晚报记者 王军方

本报讯 昨日,记者从有关部门了解到,明年元旦小长假期间,新郑市黄帝故里景区将推出专场拜祖体验活动。

据了解,活动期间,凡在景区清香的游客均可手持香火,在上午9时50分和15时50分前到拜祖广场参与散客集体拜祖活动,专职司仪、礼仪将为每位游客提供服务。在拜祖舞台东侧设置“过新年、诉心愿”的拜祖条幅,凡参与集体拜祖仪式的游客,都可在条幅上写下新年的祝福和美好心愿。元旦期间凡参与拜祖嘉宾礼(30元拜祖套餐)的游客,景区免费提供汉服供游客拜祖、照相。

中牟大学生村官人人懂气象

□晚报记者 王军方 通讯员 田金敬

本报讯 28日下午,郑州市气象局局长王运行应邀来到中牟县,为这里的427名大学生村官讲解气象知识。

近年来,灾害性天气频发,给广大农民的生命财产带来影响。特别是今年11月份入冬的第一场大雪,是中牟县近30年来一遇的一场暴雪,累计降雪量达到了37.4毫米,积雪深度为25.3厘米,造成全县农作物受灾面积达17904.9亩;11355座蔬菜大棚被压塌;281座约46773平方米鸡鸭牛棚、猪舍被毁坏;17272平方米铁皮棚、简易棚坍塌,共造成直接经济损失高达6425.4万元。其中,农业损失就达4419.4万元。

对此,中牟请来气象专家专门对大学生村官进行气象专业培训,让大学生村官学习和掌握专业的气象知识,将来在第一时间里传达给村里的群众,把灾害造成的农业损失降到最低限度。

迎新年,小家电、厨卫整场低至5折

从河南国美了解到,小家电也推出了众多让利举措,而且基本上只要购物就有机会获得超值礼品,如买小家电满168元送汤锅,满568元送电磁炉或电饼铛,而且还有惊爆特价产品,如1元的剃须刀,38元的电吹风,198元的豆浆机等,让利酬宾。

除此之外,购买消毒柜、热水器、浴霸等家电,最低5折,康宝、樱花、万和、能率、方太等品牌都有惊爆折扣,同时买厨卫套餐还有机会获赠液晶电视,华帝厨卫买多少送多少。

元旦促销,国美热卖7天疯狂让利

据了解,河南国美元旦促销活动在12月28日启动,率先启动新年第一黄金周的促销活动,一直延续到元月3日,疯狂让利7天,针对“三新”(新婚新居、以旧换新、新年团聚)人群,推出了“新年第一次样机清仓”、“老三样换新三样,多件以旧换新”、“新婚、新居,购家电送电费”、“新年团圆美食汇,美食小家电特价展卖”、“新年第一个疯狂夜市”等活动,不同的消费群体可以根据自己的不同需求,选择参加不同的活动,享受每年一度的购物狂欢。

国美元旦促销全面启动,送货速度赢得消费者称赞

“上午刚到国美北环店买了台洗衣机,下午就送到了。天气那么冷,我以为至少要到明天呢,没想到国美送货速度这么快!”家住花园路北段的李女士开心地说。笔者从国美物流部门了解到,河南国美不仅增加了数百辆物流送货车,而且还充分利用社会物流力量,作为元旦送货高峰的后备军,充分确保元旦送货安装质量,让消费者百分之百满意。 冯刘克